

优服务高效率 助力优化营商环境

——访市人防办党组书记、主任邢滨华

自开展优化营商环境以来，在市委、市政府的正确领导下，市人防办认真贯彻我市有关优化营商环境文件及会议精神，结合部门实际，扎实开展营商环境建设工作。

积极推进建设项目审批制度改革。按照国家、省、市有关建设项目审批制度改革工作的要求部署，配合住建、自然资源和规划、发改等部门，认真优化人防部门审批流程、精简审批、压缩审批时限等具体措施，新建民用建筑防空地下室同步建设审批纳入规划许可阶段，并联合办理施工图审查、实行联合验收和竣工验收备案，切实提高办理实效。

材料的，由项目单位提供电子材料后先行办理，待疫情解除后补交纸质材料原件。疫情防疫期间共办理事项5件，为企业减压减负，提高了服务效能，确保疫情防控和政务服务两不误。

展，持续优化营商环境。一是进一步推进建设项目审批制度改革。认真做好行政审批事项划转、交接工作，进一步优化审批流程，推行联合评审、并联审批。二是进一步加快“互联网+政务服务”工作进度。依托汝州市政务服务网和工程建设项目审批管理平台，按照省、市统一部署，实现线上线下申请、受理、审批无缝对接。不断提高事项线上办理比例，做到企业群众办事“一网通办、一窗办、一次办”。三是健全监管体系，加强事中事后监管。全面推进“双随机、一公开”和“互联网+监管”平台，加强信用体系建设，建立信用承诺、信息公示监管机制；规范人防执法行为，避免执法不公、执法不严等问题。围绕市委、市政府重点工作和市场秩序，开展或积极参与双随机联合抽查，推进双随机联合抽查实现全覆盖；做好双随机抽查检查结果公示和信息共享工作，将企业和从业人员违法违规、不履行承诺的不良行为及时推送至监管平台，建立完善黑名单制度，构建“一处失信、处处受限”的联合惩戒机制。四是加强宣传，营造良好氛围。结合集中宣传和教育工作时机，认真听取各类企业关于人防办优化营商环境实施举措的建议。加大改革举措的宣传解读，持续营造优化营商环境的浓厚社会氛围。

优化办事流程，提高办理实效

市人防办不断深化“放管服”改革，推进“一网通办”前提下的“最多跑一次”改革，减少审批环节，提高行政效率。按照要求对接全国一体化在线政务服务平台事项目录清单公布的审批服务事项，目录清单修改前市人防办共22项审批服务事项，精简为17项；严格执行“咨询一次写清、表格一次发清、材料一次收清、内容一次审清”的工作要求，按照“五减一优”工作要求，对行政审批事项的环节、流程、时限等进行优化和压缩，印制办事指南，并将行政审批服务事项的法律依据、申报材料、办理流程、承诺时限、收费依据、收费标准等在政务服务网公开，优化了办事流程，方便群众办事。

实现疫情防控和政务服务两不误

积极贯彻落实《汝州市人民政府办公室关于有效应对疫情促进建筑和房地产行业平稳发展的若干意见》的决策部署，服务企业复工复产。一是调整办理商品房预售条件，因疫情影响施工进度，开发企业申请商品房预售时，办理条件中形象进度进行降低调整，疫情防疫期间为3家企业办理预售许可申请。二是开通网上审批，不见面办公，实行“一网通办”，全面推进工程建设项目“在线申报、网上办理、不见面审批”。实行材料容缺办理，按规定确需提交纸质

狠抓业务学习，打造服务精英

加强岗位管理培训，改进工作作风，积极打造过硬干部队伍。一是行政审批岗位责任制落实到位，建立行政审批标准化体系，依据权责清单结合各股室职责，细化到内设科室每个工作人员，建立了职责清楚、人人有责的责任体系。二是制度建设到位，不断完善出台行政审批机关规章制度，规范工作人员行为。严格执行首问负责制、限时办结制、一次性告知等工作制度，以制约、完善、推动服务水平再提升。三是学习效果到位。认真制定常态化学习计划，狠抓业务学习，打造服务精英。积极从文明礼仪、职业道德、业务技能等多方面入手，结合审批工作实际对工作人员进行教育培训，不断提高工作人员综合素质。四是服务意识到位。为企业、群众提供站立服务、微笑服务、延时服务等便民服务。

一把手话优化营商环境

图说汝州



日前，记者在我市特殊教育学校的沙画教室里看到，一群孩子在老师的教导下，兴趣盎然地学习沙画制作。据了解，为了让这些特殊的孩子得到艺术熏陶，感受沙画创作的魅力，市特殊教育学校开设沙画课堂，购买沙画制作设备，并聘请专业老师免费为学生们上课。近年来，市特殊教育学校不断加大各项投入和改革创新力度，开设了多种适合特殊学生特点的特色课程，既让学生们学会做人、学会做事、学得知识，同时也为他们将来走上社会打好基础。



近日，一阵急促的警报声响彻汝州小校园。“午休”中的孩子们被宿管阿姨紧急叫醒，各楼层负责老师提前到达指定岗位，指导楼内学生快速疏散……这是汝州外国语小学组织开展的“普及消防知识，建设平安校园”主题周系列活动的一个场景。旨在进一步加强学校安全工作，增强学校师生消防安全意识，确保生命安全和学校的消防安全。

要闻简报

我市道路交通安全集中整治工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）11月25日，我市道路交通安全集中整治工作会议在市政府第一会议室召开，市领导郑华永、李其祥、温卫杰出席。

市领导调研棚户区改造项目

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）11月25日，市领导郑华永、魏俊涛调研我市棚户区改造项目安置房建设情况，先后实地深入南关C地块、法庄、吴洼棚户区改造项目，详细听取了有关项目安置房建设工作推进情况汇报，重点摸清棚户区改造工作推进过程中遇到的困难与问题，充分听取各相关部门意见，并提出了要求。

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）近日，记者从我市根治拖欠农民工工资工作会上了解到，2020年，我市共处理农民工工资案件139起，涉及农民工、职工1048人，涉及工资金额1344万元。截至目前，已向公安机关移交3起涉嫌拒不支付劳动报酬案件，涉案人数147人，涉案金额170万余元。我市通过全面排查摸排、畅通投诉渠道、合署联合办公、严打恶意欠薪、建立长效机制等举措，有效维护了农民工合法权益。

据了解，我市自11月中旬至春节前集中开展冬季欠薪治理专项行动。此次专项行动，抽调成员单位执法人员组成专项行动工作专班，对欠薪多发的重点辖区、重点行业、重点企业，特别是对村镇道路、扶贫安置房、学校改造、水电网亮化工程等易发生欠薪欠薪的项目开展重点督查。要求各个工程项目的责任单位要迅速摸清底数，充分做好准备，提前做好化解风险隐患；各乡镇街道、各有关责任单位要立即进行全面排查，对发现欠薪问题和有欠薪苗头的要及时处理和遏制。法院、公安机关要加大对企业失信行为的惩戒力度，严格落实拖欠工资企业“黑名单”制度，将查处的企业拖欠工资情况纳入各类信用信息平台。对这些企业，有关部门要在招投标、市场准入、履约担保等方面进行限制。同时，要按照行政执法与刑事司法衔接的要求，结合我市实际，建立我市拒不支付劳动报酬案件取证、督办机制，严厉打击恶意讨薪和涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪行为，符合移交条件的要及时移交司法部门，形成高压震慑态势。此次专项行动按照“属地管理、分级负责，谁主管谁负责，谁引进谁负责”的原则，各乡镇政府、街道办事处和有关单位对本辖区、本系统治理拖欠农民工工资支付工作负总责。乡镇主要领导要亲自抓，明确分管领导及负责人，建立健全欠薪案件台账，对欠薪实行常态化管理。人社、住建、交通、水利、教育等行业主管部门要切实履行好行业监管责任，各司其职、密切配合，齐抓共管、形成合力，共同做好保障农民工工资支付工作。对工作进展缓慢、欠薪问题突出的相关责任单位，市根治拖欠农民工工资工作领导小组将派人员实地督导，对监管责任不落实、组织工作不到位引发的群体性事件或极端事件，以及政府投资工程项目拖欠工程款导致欠薪的重大典型案件，依法依规严肃处理。

今年我市已处理农民工工资案件139起，涉及工资金额1344万元

守好民生底线 抓实根治欠薪

我市打击违法“网约车” 维护客运市场秩序

本报讯（融媒体中心通讯员 李红阳 麻哲浩）11月24日13时左右，正在执行巡查任务的城区站一中队执法人员接到监控指挥中心指令后，立即赶往事发地。在山西居委会附近查获一台豫D牌照的车辆，经询问、检查该车有关手续，证实该车违法从事“网约车”经营行为，执法人员当场按程序暂扣其车辆。

据了解，为确保良好的客运市场秩序，维护合法经营者的正当权益，打击违法违规经营行为，保障客运市场秩序稳定，市交通运输局综合行政执法大队联合市道路运输管理局、市公路派出所以及客运、巡游出租汽车企业对我市重点路段、区域违法“网约车”经营行为开展集中整治。

自11月10日全市开展打击违法“网约车”经营行动以来，联合行动采取部门联动、协同治理的措施，根据客运、巡游出租汽车企业提供的有力线索，对违法从事“网约车”经营行为进行从严打击治理。截至11月25日16时，联合行动已出动人员260余人次，车辆80余台次，查处违法从事“网约车”经营行为14起，同时根据相关规定，对其中已经查证属实的8起违法车辆驾驶人，兑现了举报奖励。

汝州市神火顺通矿业有限公司丰达煤矿升级改造项目环境影响评价二次公示

根据生态环境部印发的《环境影响评价公众参与办法》(部令4号)的要求，现对汝州市神火顺通矿业有限公司丰达煤矿升级改造项目环境影响评价进行第二次信息公开，内容如下：

①建设单位名称及联系方式
建设单位：汝州市神火顺通矿业有限公司丰达煤矿。通讯地址：河南省汝州市蟒川镇。联系人：魏亚飞。联系电话：15027544445。邮箱：631220600@qq.com。

三、提交公众意见的方式和途径
(1)征求意见的主要事项：①您对本工程可能对周边环境造成的影响的意见；②您对本工程建设环境保护方面的意见和建议。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接以及查阅纸质报告书的方式和途径

②环境影响评价单位及联系方式
环境影响评价单位：河南怡水源环保工程有限公司。通讯地址：河南省郑州市管城回族区航海东路36号1号楼2406号。联系人：马海灵。邮箱：303817966@qq.com。

(2)征求意见的方式和途径：公众可通过电话、邮件等方式与建设单位或环境影响评价机构联系，可在公众意见表所在网络平台下载公众意见表填写公众意见。

(1)公示网站为：环保之家。征求意见稿查阅网络链接：<http://gongshi.qsyhbqj.com/h5public-detail?id=450>

四、公众提出意见的起止时间
自发布之日起10个工作日内：2020年11月24日至2020年12月7日

(2)公众意见表的网络连接：
<http://www.ep-home.com/forum.php?mod=viewthread&tid=393757&extra=>或<http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

(3)查阅纸质报告书的方式和途径

汝州市神火顺通矿业有限公司丰达煤矿
2020年11月24日

汝州市神火顺通矿业有限公司圣达煤矿升级改造项目环境影响评价二次公示

根据生态环境部印发的《环境影响评价公众参与办法》(部令4号)的要求，现对汝州市神火顺通矿业有限公司圣达煤矿升级改造项目环境影响评价进行第二次信息公开，内容如下：

①建设单位名称及联系方式
建设单位：汝州市神火顺通矿业有限公司圣达煤矿。通讯地址：河南省汝州市蟒川镇。联系人：魏亚飞。联系电话：15027544445。邮箱：631220600@qq.com。

三、提交公众意见的方式和途径
(1)征求意见的主要事项：①您对本工程可能对周边环境造成的影响的意见；②您对本工程建设环境保护方面的意见和建议。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接以及查阅纸质报告书的方式和途径

②环境影响评价单位及联系方式
环境影响评价单位：河南怡水源环保工程有限公司。通讯地址：河南省郑州市管城回族区航海东路36号1号楼2406号。联系人：马海灵。邮箱：303817966@qq.com。

(2)征求意见的方式和途径：公众可通过电话、邮件等方式与建设单位或环境影响评价机构联系，可在公众意见表所在网络平台下载公众意见表填写公众意见。

(1)公示网站为：环保之家。征求意见稿查阅网络链接：<http://gongshi.qsyhbqj.com/h5public-detail?id=451>

四、公众提出意见的起止时间
自发布之日起10个工作日内：2020年11月24日至2020年12月7日

(2)公众意见表的网络连接：
<http://www.ep-home.com/forum.php?mod=viewthread&tid=393764&extra=>或<http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

(3)查阅纸质报告书的方式和途径

汝州市神火顺通矿业有限公司圣达煤矿
2020年11月24日

动态新闻

●11月24日，我市召开医保电子凭证激活推广培训会，传达了学习了河南省医疗保障局《关于全面开展医保电子凭证应用的通知》，详细介绍了医保电子凭证激活整体宣传推广工作方案、支付宝线上激活流程及相关问题解决办法、微信线上激活流程及相关问题解决办法。

●近日，市房产管理中心在干部职工和退休人员在市骨科医院进行体检，单位领导的关怀得到了单位职工的好评。

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段，比传统暴力手段危害更大。汝州市公安局将依法惩处“软暴力”犯罪，持续保持对黑恶犯罪高压态势，强力维护社会治安稳定。

举报电话：110 0375-6799110 13937519887。
——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣